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[Topsidok npoBedeHus MOHMAXHbIX padom:

1. [Todeomobka komnoBana L=2,6 M., H=2,95 M.

2. 3acsinka Ha dHo komsoBaHa wedHs cpedHeu gpakyuu
monuwuHou 150 mM.

3. (Bepxy Ha wedeHb yknadeilBaemcs u ynnomHsemcs
necyaHas nodywka moAuwuHou He mMeHee 50 MM.

4. Ha necyanyw nodywky 3asubaemcs MOHOAUMHAS
apmupoBannas nauma H=300 mm. (apmamypa kaacca
A-lll ®12-14 mm., Semorn M300)

5. Yemarobka usdenus Ha nodzomobreHHyw naumy

6. KpenneHue kaHamoMm u3 cuHmemu4eckozo BosokHa
$20-30 MM.

7. OdpamHas 3acsinka naszyx komaoBaHa neckom c
nepuoduyeckum nosnubBom Bodol u ezo ynsnomHeHueM,

E byok duozazpysku
Memns ﬂ : a makxe ¢ odHoBpemenHou 3anubkod Bodou BHympe
MOHMaXHas / u3denus.
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